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お知らせ

会長さんはじめみなさまへ

中国コロナウイルス１９拡散の影響が様々の形で現れています。未だ大津市自治連合

会第１回定例会及び総会は開催されていません。書面連絡で判明しています範囲の事項

をお知らせします。

１ 日赤の募金は延期されます。

２ 「緑の募金」は無期限延期となります。

３ 琵琶湖一斉清掃は中止となりました(既報)。

４ 学区要望の受付は６月以降に延期されます。

例年、小野学区自治連合会としては７月末を締め切りとして取り組んできま

した。要望提出以降の日程から判断して９，１０月にまで延期になるとは考え

られません。

いまからでも準備にかかっておいた方がいいかと思います。

申請書式が届きましたら直ちに送信します。

小野学区自治連合会からのお知らせやお願い

１ ２０２０(令和２)年度小野学区自治連合会総会の議案書に対する書面決議の結

果(報告)。

有権者数 ３０人

可決成立要件 ２０人以上による多数決による

(会則２５条：３分の２以上の出席による多数決)

投票数 ２７

承認票数 ２６ 無効票 １

よって、すべての議案が承認されました。不承認はありませんでした。

２ 予算案が承認されましたので、昨年度末までの各自治会での協議を踏まえて、

自治連合会会費は一戸２５０円で徴収します。

３ ただし、連合会費の徴収は６月末以降に延期します。

とは言え、現在手持ちの全金額が２７万円余りしかありません。これが全財産

です。当面必要な関係団体への補助金などが２７５，０００円ですので、各団体

にはしばらく時間的猶予をお願いしても、あまり長くは伸ばせないと予想します。

４ 「広報おおつ」６月１日号は 臨時休刊となります。

６月１５日号は発行予定です。

５ お願い

緊急事態ですので会議も開催できませんが、いつまでもこの状態が続くもので

はありません。重要な案件については検討しておくべきだと考えます。

① 小野学区安心安全事業は従来通り推進します。

防犯カメラの設置は第１期１１基の計画は昨年度終了しました。



青パトによる巡回啓発事業は維持推進します。

防犯カメラの電気代等の維持費と青パトの維持・活動費約２０万円と防災

事業約１９万円は確保しなければなりません。来年度は一応の完結年度を迎

えます。

１会員平均分担金額 ２７８．９円と少し高額になります。

予算案の一部を修正しなければならないかもしれません……。

協力金要請はしばらく延期、６月以降とします。

② 小野小学校の継続問題や住民の高齢化を含めて、小野学区の今後のあり方の検

討を始めます。既存の「小野学区連絡協議会(小野学区の関係団体全体の協議組

織：まちづくり協議会に近い)」の開催します。当面は会議を持てませんので、

自治会ともどもメールなどで意見を伺いたいと思います。

・ 空き家対策について具体的な行動準備をしたいと考えます。

（目的）美観・防犯防災・若い世帯の誘致

① 空き家調査の実施(各自治会で分担)

会員・非会員を問わず

居住・非居住 清掃等の管理・非管理(不動産会社による管理の有無)

② 空き家空き地所有者の意識調査の実施(行政と協力：事務局)

③ 不動産業者との折衝(転居導入や自治会加入依頼など：事務局)

これを仮の初期段階のスケジュールとします。

朝日２丁目自治会で空き地の除草管理を試行可能です(有償ボランティア)。

・ 中国コロナウイルス１９感染が早期の収束を迎えるのを期待し、それまでに

まちづくりに繋がるようなイベントなど楽しくなるような企画の募集をはじめ

たいです。

例） 住民手作り・手芸展示即売会 仮称「小野妹子駅」小ホール

こどもまつり(２１年６月ころ？)

小野支所・就労センター「あおぞら」 ……など

・ ほかにできることはありませんか？ アイディアをお寄せください。

また、連絡します。

健康にご注意ください。祈ります。

小野学区自治連合会 会長・事務局


